



Романовский ВЕСТНИК

Суббота,
7 мая 2022 г.
№ 19 (1432)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛГОДОНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ 16+



Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветераны, труженики тыла. Уважаемые земляки!

От всей души и всего сердца поздравляю всех с великим Днём Победы - Днём неувядаемой Памяти героической борьбы нашего народа за свободу и независимость Родины! Поклонимся у обелисков и мемориалов погибшим воинам, возложим цветы к Вечному огню, встанем в ряды "Бессмертного полка", передадим светлую память, святые традиции нашим детям, внукам, правнукам! Пусть небо над нашей Россией всегда будет мирным и безоблачным!

Желаю всем здоровья, долголетия, душевного тепла, желанного благополучия и добра!

Виктор ДЕРЯБКИН,
депутат Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днём Победы в Великой Отечественной войне!

В этот праздник всех нас переполняет чувство гордости за поколение победителей, освободившее мир от фашизма. Мы знаем и свято чтим ратные и трудовые подвиги тех, кто выстоял в героической борьбе за свободу и независимость Родины.

К сожалению, с каждым годом всё меньше ветеранов разделяют с нами радость Победной весны. Наш долг сегодня - увековечить их имена и сохранить правду о мужестве и самоотверженности советских людей.

9 Мая мы поклонимся погибшим воинам у обелисков и мемориалов, возложим цветы к Вечному огню, встанем в ряды "Бессмертного полка".

Уверены, эти добрые традиции продолжат наши дети, внуки, правнуки. Мы никому не позволим переписать страницы истории и будем стремиться быть достойными наших дорогих ветеранов - подлинных патриотов, не жалевших себя ради чести и славы Отечества.

Пока в наших сердцах жива священная память о Великом Подвиге, наша Родина останется могучей и непобедимой! С Праздником! С Днём Победы!

С.В. БУРЛАКА, глава Администрации Волгодонского района
Т.В. КУЗНЕЦОВА,
председатель Собрания депутатов - глава Волгодонского района

Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с 77-летием
Великой Победы!

Этот праздник все десятилетия, прошедшие после войны, сплачивает наш народ. Мужество и храбрость защитников остаются образцом беззаветной преданности и верного служения Родине. Мы чествуем героев, отдаём дань памяти ратным, трудовым подвигам отцов и дедов. Преодолев неимоверные тяготы и лишения, проявив железную волю к победе, они освободили мир от фашизма и заново отстроили нашу страну.

Сохранение исторической правды о событиях Великой Отечественной войны, о доблести воинов-освободителей и тружеников тыла приобретает сегодня особый смысл.

Убеждены, что сплав военной и экономической мощи нашего государства, поддержка гражданского общества позволяют преодолеть современные вызовы и угрозы, одержать верх над неонацизмом.

Дорогие наши ветераны!

В большом наследии и заслугах донской земли, всей России есть ваш значительный вклад. Ваша слава Победителей не померкнет никогда. Ваш жизненный путь - это нравственный ориентир и пример беззаветного служения Отечеству.

Желаем всем здоровья, благополучия, добра, новых достижений во имя Донского края и всей России!

В.Ю. ГОЛУБЕВ,
губернатор Ростовской области
А.В. ИЩЕНКО,
председатель
Законодательного Собрания
Ростовской области

Патриотическое воспитание

Будущих защитников Отечества готовят с юных лет

Любовь и верность нашей Родине, готовность защищать границы нашего Отечества и его рубежи от врагов всегда были, есть и будут основными понятиями для каждого русского солдата и офицера, для каждого гражданина нашей страны, являясь для нас основами патриотизма и гражданственности.

В целях военно-патриотического воспитания молодёжи, формирования у молодых людей понимания воинского и гражданского долга перед своей страной, готовности к защите Отечества, а также в целях повышения престижа службы в рядах Вооружённых Сил Российской Федерации, на территории войсковой части 3504 войск национальной гвардии Российской Федерации, на территории войсковой части 3504 войск национальной гвардии Российской Федерации состоялся День призыва, приуроченный к началу весеннего призыва в Вооружённые Силы России.

В текущем году участниками межмуниципального военно-патриотического мероприятия, организованного по инициативе военных комиссариатов города Волгодонска, Цимлянского и Волгодонского, Семикаракорского и Мартыновского районов Ростовской области и личной поддержке командования войсковой части 3504, стали более 250 будущих защитников нашего Отечества из числа учащихся общеобразовательных организаций Волгодонска, Мартыновского, Семикаракорского и Цимлянского районов, а также юнармейцы юнармейских отрядов Лагутинской, Пота-



повской и Романовской средних общеобразовательных школ Волгодонского районного отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения "ЮНАРМИЯ".

В рамках участия в данном военно-патриотическом мероприятии будущие защитники Отечества под руководством военно-служащих части посетили административный и казарменные корпуса части, где смогли лично познакомиться не только

с повседневным бытом военнослужащих части, но и непосредственно с самой службой в войсках национальной гвардии России.

Для юных патриотов и будущих новобранцев командованием части была подготовлена обширная экскурсионная программа, в ходе которой военнослужащие части продемонстрировали юношам образцы снаряжения, используемого ими при выполнении боевых задач, выставку

стрелкового и огнестрельного оружия, находящегося на вооружении части, а также дали возможность всем желающим примерить на себя военную форму и экипировку Росгвардии.

Кульминацией Дня призыва стали показательные выступления бойцов спецназа, работа кинологов и демонстрация современной военной техники и снаряжения, находящегося на вооружении военнослужащих Росгвардии.

Как отметили сами организаторы, именно такие военно-патриотические мероприятия, как День призыва, являются сегодня одной из самых востребованных форм военно-патриотического воспитания молодёжи и методов подготовки юношей к службе в Вооружённых Силах Российской Федерации.

Н. НАТАЛЬИНА

С особым вниманием

До 16 октября этого года в Ростовской области продлится особый противопожарный режим.

На период его действия вводятся дополнительные требования пожарной безопасности, в том числе запрет на разведение костров, сжигание мусора, сухой растительности, бытовых отходов на всей территории области. Планируется постоянное патрулирование территорий населенных пунк-

тов силами местного населения и добровольных пожарных формирований с первичными средствами пожаротушения. Также организовано патрулирование территорий лесных земель и сельскохозяйственных угодий в рамках мониторинга лесных пожаров и выжигания сухой растительности. Виновные в нарушении законодательства понесут административное наказание.

Виктор Гончаров: «С задачами справляемся»

Сохранение природных богатств – одна из важнейших задач для правительства области. О том, как реализуется нацпроект «Экология» в Ростовской области, мы побеседовали с первым заместителем губернатора Виктором Гончаровым.

– Виктор Георгиевич, можно ли сейчас подвести некоторые промежуточные итоги реализации нацпроекта «Экология»?

– На Дону с 2019 года реализуются два региональных проекта – «Сохранение лесов» и «Сохранение уникальных водных объектов», продолжается реализация государственной программы Ростовской области «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование».

В 2021 году региональным проектом «Сохранение лесов» было предусмотрено увеличение площади лесовосстановления, оснащение учреждений лесопожарной и лесохозяйственной техникой и оборудованием. С поставленными задачами мы справились. На этот год было



увеличено финансирование мероприятий, и делать получается уже больше: мы уже провели работы по лесовосстановлению на площади почти 1,5 тысячи га. 13,1 млн рублей в этом году предусмотрены на создание лесного питомника площадью 13,7 га в Усть-Донецком районе.

Что касается обеспечения техникой. Было создано семь новых лесопожарных станций, которые позволят сократить

время прибытия при возгорании лесных насаждений почти в два раза – с полутора часов до 40 минут.

– По водным объектам тоже масштабы работы большие?

– Да. В прошлом году мы смогли продолжить оздоровление реки Темерник – на это было направлено 8,5 млн рублей. Кроме того, в сфере водохозяйственного комплекса в 2021 году была продолжена расчистка участка ре-

Под охраной

Ростовская область стала одним из первых регионов, исполнивших в полном объеме распоряжение правительства РФ по определению границ территорий и зон охраны объектов культурного наследия.

Почти 200 млн рублей потрачено комитетом по охране объектов культурного наследия Ростовской области на осуществление своих полномочий в 2021 году, из них 58,7 млн рублей –

средства федерального бюджета, 130,7 млн рублей выделено из областной казны. В Единый государственный реестр недвижимости направлены сведения об установлении зон охраны 937 объектов культурного наследия и об утверждении границ территорий более 9 тысяч объектов. Всего на территории региона находится более 11 тысяч объектов культурного наследия.

Совместный выпуск правительства Ростовской области и нашей газеты



Маршрут построен

На российском онлайн-сервисе RUSSPASS появился разработанный в Ростовской области большой маршрут для туристов, путешествующих на своих автомобилях к южным курортам России.

Размещение на RUSSPASS стало возможным благодаря медиаэкспедиции журналистов, фотографов и travel-блогеров, организованной при поддержке министерства экономического развития Ростовской области, а также при содействии самого турсервиса RUSSPASS, журнала Russian Traveler, автомобильного бренда Eeceed и ТИЦ г. Воронежа. За несколько дней команда проехала более 2 тысяч километров по трассе М4 из Москвы через Воронеж в Ростовскую область и обратно и отметила на карте уникальные и интересные для посещения места донского края.

Новая традиция

С 1 сентября этого года по инициативе министра просвещения РФ Сергея Кравцова в школах страны каждую неделю будут торжественно поднимать флаг Российской Федерации и исполнять гимн России.

В Ростовской области ждать сентября не стали и традицию уже ввели. Первой стала ростовская школа №53 имени Б. Н. Слюсаря.

– Сегодня очень важно объединение всей страны, важна поддержка Вооруженных сил РФ, нашего президента Владимира Путина, – подчеркнул на торжественной линейке первый заместитель губернатора Ростовской области Игорь Гуськов. – Поднятие флага России, исполнение гимна в общеобразовательных школах – это то, что будет сплачивать и молодежь, и учителей.

Игорь Гуськов подчеркнул, что фундаментом любого государства, его целостности, является патриотизм. В формировании патриотических чувств одно из ведущих мест принадлежит государственной символике – флагу, гербу, гимну, которые отражают историю страны, особенности нашего народа, государства в целом, дают представление о национальных ценностях и традициях, поддерживают гордость за свою страну. Совместное исполнение гимна школьников и их наставников объединяет поколения.

С прибавкой

В регионе прошли публичные слушания отчета об исполнении бюджета Ростовской области за 2021 год.

Мероприятие проходило онлайн и офлайн, участие в нем приняли около 300 человек. Как отметила замгубернатора – министр финансов Лилия Федотова, бюджет 2021 года исполнен с хорошими показателями. Доходная база составила 249 млрд рублей с ростом на 16%, расходы – 243 млрд рублей, плюс 10,6%. Собственные доходы составили 73% от общего объема доходов. За 2021 год в консолидированный бюджет поступило 218 млрд рублей: 167 млрд рублей – в областной и 51 млрд рублей – в местные. Впервые из федерального бюджета получено более 80 млрд рублей, это больше уровня 2020 года на 13%, или на 14 млрд рублей.

– По расходам мы всегда действуем консервативно, но при этом не забываем о приоритетных направлениях. Две трети общих расходов областного бюджета – 166,8 млрд рублей – направлено на социальную сферу, то есть на образование, социальную политику, культуру, спорт и здравоохранение. Меры социальной поддержки из года в год получают 1,4 млн человек, – рассказал Лилия Федотова.

«Бюджет развития» в 2021 году составил 54 млрд рублей, увеличившись по сравнению с 2020 годом на 5,6 млрд рублей, или 12%.

“

Решить вопросы охраны окружающей среды можно только с привлечением общественности.

Виктор Гончаров

